

前鋒李察利臣開季表現遜色 熱刺相中莊臣泰尼米增實力

英超熱話 熱刺今季在新領隊普斯迪高古帶領下，予人煥然一新感覺，組織踢法流暢悅目，英超開季3戰獲7分暫時高踞三甲。然而，代替離隊的哈利卡尼出任「箭頭」的李察利臣，3仗表現都不濟，更被輿論貶為目前球隊最弱一環；為帶領熱刺繼續復興之路，普斯迪高古已準備在轉會窗關閉前最後衝刺購入前鋒，並已鎖定諾定咸森林的班倫莊臣，同時亦覬覦波圖的泰尼米，一旦兩大目標一併來投，李察利臣地位肯定岌岌可危。

大公報記者 譚德龍

上季加盟的李察利臣，在卡尼仍在陣下多被安排踢翼鋒位置，整季英超僅入1球；今季該名巴西國腳終於「坐正」自己原來的正前鋒位置，惟表現一樣不濟，3仗共比賽220分鐘，攻門僅4射2中，被外間批評上腳太多、拖慢節奏且不時交失波，成為目前熱刺的弱點。

為免球隊的「鐵布衫」被李察利臣的「罩門」所累，普斯迪高古勢必在本週五轉會窗關閉前引進新前鋒，據報亦已鎖定了森林的班倫莊臣。年僅22歲的莊臣，對上3季分別在英甲、英冠和英超射入10、16和8球，堪稱鋒線上的通天老倌，可勝任前鋒、第二前鋒、進攻中場和左、右翼位置。原本車路士也有意羅致森林標價5000萬鎊的莊臣，不過前者在礙於財政公平條例下已退出競爭，讓熱刺成功收購機會大增。

熱刺以8600萬鎊出售卡尼後，所得金錢足夠「一換二」，故此除莊臣外，亦看上波圖的伊朗前鋒泰尼米，據報轉會費不會低於3000萬歐元，亦需面臨與意甲AC米蘭的競爭。若熱刺成功補入正、副射手，「前朝遺臣」李察利臣可以休矣。

後備兵質高勢控富咸

熱刺將於明晨英格蘭聯賽盃第2圈作客倫敦對手富咸。雙方必將作出輪換，客軍的比列錫、賀積查治、新兵蘇路文等勢獲正選，一班後備兵質素已不遜於富咸正選，更何況對方照樣會派副選應戰，預料熱刺有能力在法定時間淘汰對手，「讓球」熱刺只小讓平/半之下，當然取上盤。

英聯盃焦點賽事賠率及推介	
富咸 VS 熱刺	
開賽時間	30日凌晨2時45分
主客和	主3.3 和3.45 客1.86
讓球	熱刺讓平手/半球，上盤1.71，下盤2.09
讓球主客和	[+1]主1.78 和3.65 [-1]客3.3
波膽推介	熱刺勝0:2 (半場0:0)

▶班倫莊臣(左)上仗對曼聯正選上陣。資料圖片



▲熱刺前鋒李察利臣(左)表現持續不佳。資料圖片



▲泰尼米(右)上季在葡超射入22球。資料圖片

諾定咸森林前鋒 班倫莊臣

班倫莊臣小檔案

出生日期：2001年5月23日(22歲)
 國籍：英國
 身高：1米79
 位置：前鋒/進攻中場
 球會：諾定咸森林
 今季英超表現：3仗入0球、0助攻
 國際賽紀錄：20仗入2球、3助攻
 估計轉會費：5000萬英鎊



熱刺前鋒兩大收購目標

泰尼米小檔案

出生日期：1992年7月18日(31歲)
 國籍：伊朗
 身高：1米85
 位置：前鋒
 球會：波圖
 今季葡超表現：2仗入0球、0助攻
 國際賽紀錄：68仗入36球、15助攻
 估計轉會費：3000萬歐元

覓得「多產」射手如虎添翼

一得之見

哈利卡尼在本輪德甲「梅開二度」，兩輪共射入3球兼有一次助攻，亦協助拜仁慕尼黑開季兩連捷；另一方面，被一些人標籤為「水貨」的達雲尼則踢出代表作，後備入替一小時要以10人應戰的利物浦神奇地反敗為勝。相比之下，代替卡尼的李察利臣卻延續上季頹勢，3場正選依然顆粒無收，機會已給了你，但你卻未能好好把握去獲取新主帥普斯迪高古歡心，球隊急需在轉會窗最後幾天補充實力，也屬理所當然。

卡尼與今季熱刺新隊長孫興民，曾互相合作炮製了47個英超入球，為史上最多，如今卡尼已離開，孫興民也的確較前季巔峰時期表現有顯著下跌，入球責任不能再放在其身上，如今熱刺像曼聯般，需要一個真正有入球能力的前鋒去完善球隊運作。

熱刺今季加入了占士麥迪臣，開季所見他的確有組織能力，省卻之前卡尼往往要回後「造波」的情況，同時釋放孫興民與古路施夫斯基的兩邊側擊力，當覓得前鋒加上中場主力賓坦古亞傷癒復出後，熱刺將會更加厲害。

大公報記者譚德龍

中國藝術體操隊首奪世界冠軍



▲中國隊以36.550分獲得5圈單項金牌，這是中國藝術體操隊首次獲得世界冠軍。新華社

【大公報訊】據中通訊社報導：當地時間27日，2023年第40屆藝術體操世錦賽在西班牙瓦倫西亞收官。在集體5圈單項決賽中，由郭崎琪、郝婷、王瀾靜、蒲彥竹、丁欣怡組成的中國隊，以總分36.550分摘得金牌，這是中國藝術體操隊首次拿到世界冠軍。

獲巴黎奧運入場券

而在當天的集體3帶2球單項決賽中，由郭崎琪、郝婷、黃張嘉洋、蒲彥竹、王瀾靜組成的中國隊，以總分32.8分獲得銀牌。此前，由郭崎琪、郝婷、黃張嘉洋、蒲彥竹、王瀾靜、丁欣怡6人出戰的世錦賽集體全能比賽，中國隊奪得集體全能銀牌，僅以微弱劣勢落後於冠軍以色列隊。

最終，中國藝術體操隊在本屆世錦賽集體項目上以1金2銀的成績，實現歷史性突破，並與意大利隊、烏克蘭隊、巴西隊和法國隊一

起獲得巴黎奧運會參賽資格。而在本屆世錦賽個人帶操單項決賽中，中國隊王子露獲得第5名，刷新了中國選手參加世錦賽該單項的歷史最佳戰績。

值得一提的是，本屆世錦賽中國隊的節目都極具中國風韻，《水龍吟》《破陣樂》《醉太平》等的藝術表現力得到了裁判的廣泛認可。



▲中國隊在西班牙瓦倫西亞舉行的2023世界藝術體操錦標賽集體5圈決賽比賽中。新華社

維港泳參賽名額增至4000個

【大公報訊】由新世界發展有限公司冠名贊助、中國香港游泳總會主辦的年度體壇盛事「新世界維港泳」，將於今年11月12日早上舉行，參賽名額將增至4000個，為2011年復辦以來最大規模的一屆。明早10時起接受網上報名，至9月18日截止。本屆賽事以「躍在維港海量快樂」為主題，除了將復辦國際組賽事，更會首次邀請粵港澳大灣區泳手參與。

維港泳賽事繼續分為「競賽組」和「優悠組」，參賽者將由灣仔金紫荊廣場公眾碼頭出發，以尖沙咀星光大道為終點。「競賽組」的各組別均設有獎項。大會將重設「國際組」賽事，廣邀來自不同國家及地區的頂尖泳手競逐，亦會首度邀請來自大灣區的精英泳手參與

「優悠組」，令世界各地的泳手可在維港同場競技交流。

首邀大灣區精英泳手參與

泳總會會長王敏超表示：「本屆新世界維港泳在香港全面復常後舉辦，參賽名額增至歷年來最多的4000個，讓更多香港以至內地、海

外的游泳愛好者一同參與，除了增加香港泳手與世界各地精英交流的機會，亦令新世界維港泳重返國際體育舞台，進一步提升香港的國際形象。」

有關賽事詳情、參賽資格及報名事宜，可瀏覽大會網頁 <http://www.hkharbourrace.com>。



▲本屆維港泳參賽名額增至歷年來最多的4000個。資料圖片

國籃負南蘇丹 仍存出線希望

【大公報訊】男籃世界盃B組賽事昨午在菲律賓上演，同樣小組賽首戰落敗的中國男籃與非洲球隊南蘇丹互撼。雖然國籃的李凱爾終擺脫上場較差的狀態，獨取全場最高22分，但國籃仍以69:89落敗，賽後兩連全敗，暫成小組唯一未嘗勝績的球隊，但仍保持出線希望。

中國男籃派出與上仗門塞爾維亞一樣的正選陣容，趙睿和張鎮麟擔任後衛，周鵬與李凱爾搭檔前鋒，周琦任中鋒。上仗1分未取得的

李凱爾終打出水準，在首節便頻上籃得分，全場更拿下最高22分。首節南蘇丹在效力NBA球隊公牛的後衛卡歷鍾斯帶領下，以22:14領先。

次節中國急起直追，胡明軒輪換上場連取5分追成21:24，在趙睿和李凱爾首兩節合共取得19分下，中國半場僅落後40:44。下半場形勢急轉直下，三節完中國落後53:63，末節中國全力進攻反而露出空位，終以20分之差落敗。

兩場未勝的中國仍有出線的希望，是塞爾維亞在末輪擊敗南蘇丹取得3勝，屆時中國大勝波多黎各，令餘下3隊同為1勝2負，再通過分差壓倒南蘇丹及波多黎各出線。

全場錄得13分的趙睿賽後表示，很希望打入奧運會，故在世界盃中一直保持專注，認為球隊要靠團隊付出爭勝，因此他們要更加努力打球。

中國男籃明晚8時將與同組最後一個對手波多黎各對陣。